

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 16.04.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004871863

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation RV Generale SA, Baar

RV Generale SA (RV Generale AG) (RV Generale Ltd) Neuhofstrasse 5A 6340 Baar

RV Generale SA, in Baar, CHE-112.443.333, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 126 vom 03.07.2019, Publ. 1004666293). Statutenänderung: 03.04.2020. Aktien neu: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 100 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 5084 vom 09.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 126, Datum:

03.07.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug